

Dinnaj:

Infektion
4. 9. 62

Draga mi Sestra!
Milost božja naj ostane vedno prisotna.

Ljuberen da, Tebe me pomice da ti
po dolgem času najissem enjasa vestic.
Vpam da, Te to moje posemce dobi pri
najbolšem zdravju. Kako se kaj vedno imas?
Prosim Te ee mi kaj pis es, pisi mi kaj vec.
Imas letos dobro Letno, imas dobre krocke,
imas veliko Sadjia.
Draga dnicka, pisi mi kaj od mojih brator in
sester olize, Rose Te vprasam seje mogoce,
Rosa porocila z mozem od Valentine.
Vida mi je pred kratkem pisala, da sta z Ocetom
urejevala na sodiscu dediscino in ticer:
ima vsak polovico. Vida ima 18 a zemlje

Soba Oče pa imo 20 a zemlje in Kuchno,
in vse polovico Vozelca, Vodnjakov kajne karko
je to žalostno.

Pišé mi da se smili vsi Vasi. Piše mi da imo dobro
službo, da je imajo vsi radi.

Francka mi je tudi pisala, da je njen mož
umrl 27. Avgusta, je bil dolgo bolan zadnji
čas je bil čisto mrtvočen in je lepo umrl
Spreviden so začelo pepetnico v večnost.

je bil do zadnjega pri pamet. Piše mi, da imo
dobre Otrke 2 hčerke imo v Ameriki pošljejo
ji tudi Denar.

Sečuj živi stamljaisem sinom piše mi daje bil
okoli dolgo bolan imela več delu z njimi kakor
2 Otrkom ali zije se prehitro umr bil je 65 let
2 hčerke v Belgiji čerka ima dobrega moža
in 4 Otrke in Stefka je pa se vedno sama
ima 3 sinove eden že dobro raste ali
Elektrika

imo svojo hišo.

Ljuba Micka, sečuj moram se kaj od mene
pisati, sem se vedno na mojem starem
prestorn in se imam z miraj po navadi,
dobro hvata Bogu.

Pred 2 mesecem sem zopet tesko 2 bolela sem
Plućnico in Rebra vnetje imela, sečuj sem
zopet tako daleč 2 očnem zopet povisati delati,
Mislila sem, da bom umrla, pa hubi Bog
mi je dal zopet to hriba 2 obravje, da nisem
še sposoben na klebesa. Pa hvata Bogu
sa se rado delam,

Prinos imo ^{mo} zopet lepo gorko vreme, pa
je bilo že zelo mrzlo, čer smo imeli 21 Sep.
tember že mrz, sečuj je zopet gorko,
Matijatu in Verelmu, sem tudi pisala sem
oba malo skregala ker vedno shisim, da
nista dobro, Matija je bil tako kaže bil morda

Pametno, sedaj kakor stari človek pa je tako
nespametno. Pa ne vem kako biti pisala
da ne najdem prave besede za njega, pa
Wenzel, je pa tak pijanec sem jim tudi pisala
pa ni nobenega odgovora. Sedaj bi pa še rada
vedela kako je kaj z čisto kreske od čokolade.
Pisi mi kaj, če kaj ves od nje. Brat od nje se
ima pa dobro ima veliko Annetijo, Peter
je pravi dober Gospodar od njegove žene
sestra ~~Rerka~~ Rerka ko je bila tukaj pri meni pred
1 $\frac{1}{2}$ letom ga je zelo ljubila on z njo vse ima
3 osebe 4 otroke. Rerka se je peljala na Colorado
k svoji sestri Anna je tam že poročena.
Tako ljuba sestrica sedaj moram končati in
Vas vse skupaj pravi srčno lepo pozdravim
in ostanem v pravi. Sprejeto Jezusu in Mariji
Trojici nepozabljena Sestra Paula.
Mamiljena sestra Baldomera Prina Zbogom